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Leistungspaket für Hafner im Kachelofenverband 
„Hafner plus“ und „Hafner all inclusive“ 

 
Hafner plus 

Der Hafner plus entspricht im Wesentlichen dem bisherigen Mitglied der Werbegemeinschaft. Er 
erhält durch seinen Beitrag weiterhin die Lizenz des Berechnungsprogrammes zu günstigeren 
Konditionen, ist in der top gerankten Hafnersuche des Verbandes gereiht. Weiters ist die Teilnahme am 
Tag des Kachelofens und der Zugang zu den Technischen Merkblättern beinhaltet. Rabatte gibt es 
für die Teilnahme an der KOK Austria und bei Schulungen des Verbandes. Außerdem ist der Einstiegstarif 
ins Berechnungsprogramm vergünstigt. 

_________________________________________________________________________ 
 

Hafner all inclusive 

Diese neue Variante ist das Rundum-Sorglos Paket des Kachelofenverbandes. Es beinhaltet alle 
Leistungen von Hafner plus mit folgenden Abweichungen bzw. Ergänzungen: Profi-Lizenz des 
Berechnungsprogrammes inkludiert, kostenlose Teilnahme an der KOK Austria inklusive Abendevent, 
kostenlose Schulungen sowie noch günstigerer Einstiegstarif ins Berechnungsprogramm. 

_________________________________________________________________________ 
 

Sie genießen einen Informationsvorsprung, weil Sie per Newsletter umgehend über Aktuelles aus der 
Branche benachrichtigt werden. Weiters werden Sie in Fragen der Werbung und des Marketings 
(Werbemittel wie Folder etc.) vom Österreichischen Kachelofenverband unterstützt. 
 
Sie profitieren von der direkten Zusammenarbeit mit der Zulieferindustrie, die vom Österreichischen 
Kachelofenverband koordiniert wird. 

 

Sie erklären sich einverstanden, dass Ihre Daten verwendet werden, damit wir Sie über Neuigkeiten, 
Produkte und Dienstleistungen von Österreichischen Kachelofenverband informieren können. 
 
Außerdem gibt es noch einen Vorteil, den man nicht auf den ersten Blick sieht, weil er nicht sofort 
wirksam wird, sondern in die Zukunft gerichtet ist. Als Unterstützer des Kachelofenverbandes 
ermöglichen Sie durch ihre Beiträge nicht nur eine effiziente Verstärkung von Öffentlichkeitsarbeit und 
Werbung, sondern auch eine Förderung von Forschung und Entwicklung der Versuchs- und 
Forschungsanstalt der Hafner (VFH). 
 
Nicht zuletzt ermöglichen Sie dadurch unsere Aktivitäten zur positiven Beeinflussung der Gesetzgebung 
und Förderungen. 
 
Wir stehen für Auskünfte und Fragen jederzeit gerne zur Verfügung.  
 

 Hafner Innung Hafner plus Hafner all inclusive 

Jahresbeitrag - € 670 € 1.305 (€ 735) 

Lizenzgebühr (Basic/Profi) € 440 / € 1.075 € 300 / € 570  (Lizenz Profi € 570) 

Auflistung Hafnersuche Webseite 

(Top Ranking bei Google, 
16.000 Suchen pro Jahr) 

€ 200   

Teilnahme „Tag des Kachelofens“ € 250   

Eintritt Messe „KOK Austria“ keine Ermäßigung                 - € 10  (inkl. Abendevent) 

Rabatt Schulungen - - 50 %  

Vorortbetreuung ab € 200 plus Reisekosten Reisekosten  

Berechnungen durch KOV ab € 200 ab € 150 ab € 100 

 

Einstiegsgebühr (Basic/Profi): Hafner Innung (€ 1.455/€ 3.650) - Hafner plus (€ 975/€ 2.690) - Hafner all inclusive ( - / € 2.450) 
 

(Die Preise verstehen sich ohne Umsatzsteuer!) 
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Österreichischer Kachelofenverband 
zH Frau Monika Schneider Email: schneider@kachelofenverband.at 
Dassanowskyweg 8 
1220 Wien 
 

Jahresbeitrag der Hafner im Kachelofenverband 
 

Aufnahmeantrag 
 

Antragstellung: Ich möchte  Hafner plus  
        Hafner all inclusive  

werden und alle Vorteile in Anspruch nehmen. 
 
Jahresbeitrag: Als teilnehmender Hafnerbetrieb zahlen Sie einen Jahresbeitrag. Dieser wird 

erstmals mit Datum des Eintritts in den Österreichischen Kachelofenverband fällig 
und dann automatisch in jedem Folgejahr prompt nach Rechnungslegung durch 
den österreichischen Kachelofenverband. Erfolgt die Beitragszahlung nicht 
fristgerecht, können die zusätzlichen Aufwendungen in Rechnung gestellt werden. 

 
Beitragshöhe: Der Jahresbeitrag beträgt für Mitglieder „Hafner plus“ € 670,- exkl. Umsatz-

steuer (Stand 01/2026). Dieser teilt sich in einen Basisbeitrag (BB) in der Höhe 
von € 445,- (ohne USt.) sowie einen Werbekostenbeitrag (WKB) in der Höhe von 
€ 225,- + 20% USt. (brutto € 270,-) und für Mitglieder „Hafner all inclusive“ 
€ 1.305,- exkl. Umsatzsteuer (Stand 01/2026). Dieser teilt sich in einen Basisbei-
trag (BB) in der Höhe von € 490,- (ohne USt.), einen Werbekostenbeitrag (WKB) 
in der Höhe von € 245,-+ 20% USt. (brutto € 294,-) sowie die Lizenz für das 
Kachelofenberechnungsprogramm „Profi“ in der Höhe von € 570,- + 20% USt. 
(brutto € 684,-). 

 
Laufzeit: Die Laufzeit beträgt ein Jahr und verlängert sich automatisch um ein weiteres 

Jahr, wenn nicht spätestens 3 Monate vor Jahresende von einem der 
Vertragsparteien eine schriftliche Kündigung, mittels eingeschriebenen Briefs, 
erklärt wird. 
Beim Austritt aus dem Verband im Laufe eines Kalenderjahres fällt die gesamte 
Jahresgebühr an. 

 
Leistungsbezug: Bei Bezug von vergünstigten Leistungen verpflichtet sich der Hafnerbetrieb, bei 

Austritt vor Amortisation die Differenz zu begleichen. 
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